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BÁO CÁO 
Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2019
và phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2020


	Thực hiện Quy chế làm việc (sửa đổi, bổ sung) số 04-QC/TU ngày 05/12/2016 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy khóa XV, nhiệm kỳ 2015 – 2020, Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 – 2021 ban hành theo Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 20/9/2016, Sở Ngoại vụ xin báo cáo như sau:
	I. Kết quả công tác:
1. Quản lý đoàn ra, đoàn vào
1.1 Đoàn vào:           
Năm 2019, có 90 đoàn/ 575 lượt khách nước ngoài đến tỉnh làm việc. Trong đó: 
- Tỉnh ủy và Ủy ban nhân dân tỉnh tiếp 17 đoàn/ 302 lượt khách chủ yếu là các đoàn Chính quyền 03 tỉnh: Ratanakiri, Stung Treng, Preah Vihear, Bộ Tư lệnh Quân khu I, Quân khu IV - Quân đội Hoàng gia Vương quốc Campuchia, tỉnh Attapue, CHDCND Lào đến thăm, chúc Tết Nguyên đán 2019, dự Lễ truy điệu và an táng liệt sỹ hy sinh tại Campuchia, Hiệp hội Văn hóa Kinh tế Hàn Việt; Đoàn đại biểu tỉnh Ratanakiri sang nhận Huân chương Hữu nghị, Huy chương hữu nghị về những đóng góp tích cực trong củng cố, xây dựng mối quan hệ hợp tác, đoàn kết hữu nghị tốt đẹp giữa chính quyền, nhân dân hai tỉnh Gia Lai (Việt Nam) và Ratanakiri (Campuchia).
- Và 73 đoàn/273 lượt khách nước ngoài đến làm việc là các đoàn do Bộ, ngành trung ương hướng dẫn đến, các cơ quan đại diện nước ngoài, các tổ chức quốc tế, phi chính phủ nước ngoài tại Việt Nam (không do tỉnh chủ trì mời), trong đó nổi bật là đoàn Nghị viện Châu Âu do Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn hướng dẫn đến, các đoàn của Đại sứ quán Áo, Đại sứ quán Israel tại Hà Nội, Tổng Lãnh sự quán Lào tại Đà Nẵng đến thăm, chào xã giao UBND tỉnh làm việc.
Sở đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND tỉnh nội dung, chương trình đón tiếp, thực hiện công tác lễ tân và hướng dẫn các đoàn đại biểu nước bạn Campuchia, Lào đến thăm, đón Tết Nguyên đán, dự Lễ an táng hài cốt liệt sĩ ở Campuchia về nước và các đoàn doanh nghiệp nước ngoài đến tìm hiểu cơ hội hợp tác đầu tư đảm bảo đúng nghi lễ ngoại giao, chu đáo, trọng thị. Tham mưu UBND tỉnh cho phép các đơn vị, địa phương tiếp xúc, làm việc với khách nước ngoài theo đúng quy chế làm việc của UBND tỉnh.
1.2. Đoàn ra: 
Tỉnh đã chủ trì, tổ chức 19 đoàn/220 lượt cán bộ, công chức, viên chức đi công tác nước ngoài, gồm các Đoàn lãnh đạo Tỉnh ủy, UBND tỉnh đi chúc Tết cổ truyền Campuchia, Lào; Đoàn lãnh đạo UBND tỉnh tham dự Diễn đàn Kinh tế Kiều bào toàn cầu lần I - 2019 và quảng bá địa phương tại Hàn Quốc; Đoàn lãnh đạo Tỉnh ủy đi học tập kinh nghiệm sản xuất nông nghiệp công nghệ cao tại New Zealand; Đoàn Ban Chuyên trách tỉnh đi hội đàm, tổ chức Lễ tiễn, đón nhận hài cốt liệt sỹ, quân tình nguyện và chuyên gia Việt Nam hy sinh trong chiến tranh tại Campuchia; Ban quản lý Khu kinh tế, Đoàn đại biểu huyện Ia Grai, Đức Cơ, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh đi chúc Tết cổ truyền Campuchia; Đoàn công tác của Sở Ngoại vụ và Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh đi thăm, chúc tết Cộng đồng người Việt Nam đang sinh sống, làm việc và học tập tại Campuchia nhân dịp Tết Nguyên đán 2019; Đoàn công tác của Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh đi khám bệnh, cấp thuốc và tặng quà cho nhân dân tỉnh Ratanakiri, Campuchia; Đoàn công tác của Trung tâm Khuyến công và Xúc tiến thương mại đi tổ chức phiên chợ hàng Việt Nam tại Campuchia.
Có 32 đoàn/79 lượt cán bộ, công chức, viên chức đi công tác nước ngoài do cơ quan, đơn vị khác tổ chức đoàn (không do tỉnh chủ trì, tổ chức), nổi bật gồm Đoàn của Chủ tịch UBND tỉnh đi tham dự Chương trình tọa đàm doanh nghiệp Việt Nam – Nam Phi và các hoạt động xúc tiến đầu tư, thương mại, kết nối giao thương tại Nam Phi do Bộ Công thương phối hợp với Đại sứ quán ở Nam Phi tổ chức; Đoàn lãnh đạo UBND tỉnh tham dự Hội nghị Ủy ban điều phối chung Khu vực Tam giác phát triển CLV lần thứ 12 tại Campuchia. Ngoài ra còn có các đoàn lãnh đạo, công chức, viên chức các sở, ngành đi công tác, học tập tại Hoa Kỳ, Pháp, Hàn Quốc, Trung Quốc, Lào, Malaysia, Thái Lan, New Zealand, Nepal, Ả Rập Xê Út, Tây Ban Nha, Bồ Đào Nha; có 21 CCVC đi nước ngoài về việc riêng.
Công tác tổ chức, quản lý các đoàn đi nước ngoài được tham mưu thực hiện chặt chẽ, đúng quy định của Chỉ thị số 38-CT/TW của Bộ Chính trị, chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Quy chế quản lý các hoạt động đối ngoại của tỉnh theo Quyết định số 2634-QĐ/TU và Quy định số 2617-QĐ/TU về công tác quản lý cán bộ, đảng viên đi ra nước ngoài quan hệ, tiếp xúc với tổ chức, cá nhân nước ngoài của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Phối hợp với các sở, ban, ngành, địa phương rà soát, báo cáo tình hình sử dụng hộ chiếu ngoại giao, hộ chiếu công vụ trên địa bàn tỉnh.
2. Công tác đối ngoại Đảng 
Tham mưu triển khai Chỉ thị số 25-CT/TW của Ban bí thư về đẩy mạnh và nâng tầm đối ngoại đa phương đến năm 2030, Chỉ thị 32-CT/TW về tăng cường và nâng cao hiệu quả quan hệ đối ngoại đảng trong tình hình mới, Chỉ thị 38-CT/TW về tiếp tục đổi mới, phát huy vai trò và nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Việt Nam trong tình hình mới. 
3. Công tác hợp tác Quốc tế 
Thực hiện tốt vai trò đầu mối, chủ trì phối hợp với các đơn vị của Bộ Ngoại giao như Cục Ngoại vụ, Sở Ngoại vụ thành phố Hồ Chí Minh, các cơ quan đại diện Việt Nam ở nước ngoài và các sở, ban, ngành của tỉnh để làm cầu nối quảng bá thông tin, giới thiệu, kết nối tỉnh Gia Lai với các nước trong khu vực và quốc tế.       
Tham mưu UBND tỉnh có thư Chúc mừng Đại sứ quán Pháp, Mỹ, Singapore nhân dịp Quốc khánh; triển khai thực hiện Thỏa thuận cấp cao Việt Nam – Lào, Việt Nam – Campuchia năm 2019; chủ trương đón tiếp đoàn Chính quyền tỉnh Salavan, Lào; tổ chức đoàn đi quảng bá tại Nhật Bản, dự Diễn đàn kinh tế kiều bào toàn cầu lần thứ I năm 2019 do Hiệp hội Doanh nhân Việt Nam ở nước ngoài tổ chức, phối hợp với quảng bá địa phương tại Hàn Quốc, làm việc với Hiệp hội Kinh tế  Văn hóa Hàn Việt (KOVECA) nhằm thúc đẩy hoạt động hỗ trợ hợp tác; tham dự 10 Hội nghị, Hội thảo quốc tế được Bộ Ngoại giao, Bộ ngành Trung ương tổ chức trong và ngoài nước.
Phối hợp với Sở Y tế tổ chức chương trình đào tạo Sơ cấp cứu tim mạch nâng cao cho 12 bác sỹ của tỉnh do Đại sứ quán Israel tại Hà Nội tài trợ. Thông tin cho doanh nghiệp về các Chương trình, Hội chợ, triển lãm được tổ chức tại Qatar, Trung Quốc, Cuba, Ấn Độ, New Zealand, Pháp, Ý, Thụy Sỹ, Canada. Xác minh tình hình hoạt động, năng lực tài chính của 03 doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài mong muốn đầu tư tại tỉnh. 
4. Tổ chức và quản lý hội nghị, hội thảo quốc tế
Có 09 hội nghị, hội thảo quốc tế được tổ chức với tổng cộng 42 người nước ngoài tham dự. Trong đó nổi bật có Hội thảo “Công nghệ tưới nhỏ giọt của Israel cho cây trồng tại tỉnh Gia Lai” do Đại sứ quán Israel tại Việt Nam hỗ trợ; Hội thảo quốc tế lần thứ 2 về khảo cổ học tại thị xã An Khê, Hội thảo xây dựng Kế hoạch phát triển du lịch khu vực Tam giác phát triển CLV. Và từ ngày 08-09/12/2019, sẽ tổ chức Hội thảo Tập huấn công nghệ tưới nhỏ giọt Israel do Đại sứ quán Israel tại Việt Nam hỗ trợ. 
5. Công tác điều ước quốc tế, thỏa thuận quốc tế 
Tham mưu UBND tỉnh ký kết 03 Bản ghi nhớ, cụ thể với Chính quyền tỉnh Daegu, Trung tâm Hợp tác phát triển Quốc tế Daegu Gyeongbuk – Đại học quốc gia Kyungpook, Hàn Quốc, Bộ tư Lệnh Thái Bình Dương Hoa Kỳ về dự án xây dựng Trạm Y tế xã Chư Krey, huyện Kông Chro; cho phép 03 đơn vị ký bản ghi nhớ với các đơn vị tương ứng của tỉnh Ratanakiri, Campuchia.
6. Công tác phi chính phủ nước ngoài
Tham mưu tiếp nhận dự án Xây dựng trạm y tế xã Chư Krey, huyện Kông Chro do Bộ tư lệnh Ấn Độ - Thái Bình Dương Hoa Kỳ tài trợ với kinh phí 405.192,46 đô la Mỹ; cho phép 02 đoàn đến khám chữa bệnh nhân đạo với tổng kinh phí 800 triệu đồng, 01 tổ chức đến thăm, hỗ trợ 364,7 triệu đồng. Đồng ý bổ sung địa bàn hoạt động cho 05 tổ chức phi chính phủ nước ngoài, gia hạn hoạt động cho 07 tổ chức, từ chối 02 tổ chức, báo cáo đánh giá hoạt động 02 tổ chức. 
Thẩm định 06 dự án viện trợ trình UBND tỉnh phê duyệt.
7. Công tác ngoại giao văn hóa 
[bookmark: _GoBack] Tham mưu tổ chức 04 buổi biểu diễn giao lưu văn hóa, văn nghệ giới thiệu nét đặc trưng văn hóa của đồng bào Tây Nguyên phục vụ các đoàn khách nước ngoài đến thăm, làm việc với UBND tỉnh như Đoàn Nghị viện Châu Âu, Đại sứ quán Israel tại Việt Nam; cho phép Phân hiệu Trường Đại học Nông lâm Thành phố Hồ Chí Minh tại Gia Lai phối hợp với Đại sứ quán Israel tại Việt Nam tổ chức “Ngày văn hóa Israel” nhằm giới thiệu về đất nước, con người Israel với cán bộ, giảng viên, sinh viên của Trường, góp phần tăng cường mối quan hệ, giao lưu văn hóa giữa Việt Nam và Israel; tham dự chương trình “Giao lưu văn hóa ẩm thực Việt – Lào” do Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Đà Nẵng tổ chức nhân dịp Tết cổ truyền Bunpimay Lào. 
8. Công tác Lãnh sự, bảo hộ công dân:
Phối hợp với các đơn vị chức năng liên quan nắm tình hình Việt kiều về thăm quê hương và chuyên gia, lao động nước ngoài ở lại dịp Tết Nguyên đán Kỷ Hợi. Sở tiếp tục giữ mối quan hệ tốt với Chi nhánh Hội người Khmer gốc Việt Nam tại tỉnh Ratanakiri, Campuchia (Tỉnh hội) phục vụ công tác tham mưu đề xuất về công tác người Việt Nam ở nước ngoài. Tham mưu UBND tỉnh hỗ trợ 20.081 USD (466,9 triệu đồng) cho Tỉnh hội thanh toán tiền mua đất còn thiếu để xây trường học cho con em người Việt và xây thêm phòng học, phòng làm việc và tổ chức bàn giao số kinh phí cho Tỉnh hội. 
Phối hợp tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo ,giải quyết vụ việc 12 công dân Việt Nam bị bắt giữ vì nhập cảnh trái phép ở Campuchia, đồng thời trao đổi thông tin kịp thời cho các đơn vị của Bộ Ngoại giao để thực hiện bảo hộ công dân; triển khai thực hiện Chỉ thị số 1737/CT-TTg ngày 20/9/2010 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo hộ quyền và lợi ích chính đáng của công dân Việt Nam di cư ra nước ngoài trong tình hình hiện nay. 
Đề xuất UBND tỉnh cho phép sử dụng thẻ đi lại của doanh nhân APEC (ABTC) đối với 09 cán bộ quản lý thuộc 05 doanh nghiệp. Phối hợp xử lý 01 trường hợp công dân quốc tịch Campuchia bị tai nạn giao thông tử vong trên địa bàn tỉnh; thông báo cho Sở Ngoại vụ Thành phố Hồ Chí Minh về trường hợp này cùng 01 trường hợp Việt kiều, quốc tịch Mỹ và 01 trường hợp Việt kiều có thẻ tạm trú Mỹ tử vong tại địa phương. 
Phối hợp với các cơ quan liên quan trình Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quyết định bãi bỏ Chỉ thị số 04/2004/CT-UB ngày 10/02/2004 về tăng cường công tác quản lý khách nước ngoài, Việt kiều lưu trú tại các khách sạn; xây dựng dự thảo sửa đổi/thay thế Quyết định số 16/2013/QĐ-UBND ngày 18/3/2013 của UBND tỉnh ban hành Quy định quản lý hộ chiếu ngoại giao, hộ chiếu công vụ trên địa bàn tỉnh theo hướng xây dựng 01 văn bản thống nhất quản lý hộ chiếu trên toàn tỉnh.
Phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo đề xuất UBND tỉnh tiếp nhận 05 học sinh của tỉnh Champasak, Lào sang nhập học tại tỉnh Gia Lai niên khóa 2019; cử 02 học sinh đi học tiếng Lào tại tỉnh Champasak theo đề nghị của Tổng lãnh sự quán Lào tại TP.Đà Nẵng. 
Tiếp tục theo dõi, nắm tình hình sinh hoạt, học tập, hỗ trợ các em học sinh tỉnh Chămpasăk – Lào đang theo học tại tỉnh (19 em, trong đó 10 em đang học Đại học Đà Nẵng phân hiệu Đại học Kon Tum và 09 em học Đại học Nông Lâm phân hiệu Gia Lai). 
8. Công tác quản lý biên giới
Năm 2019, tình hình chủ quyền lãnh thổ và an ninh biên giới ổn định. Hai bên phối hợp bảo vệ an toàn hệ thống cột mốc đã cắm, đoạn biên giới đã được phân giới cắm mốc và đoạn biên giới hiện quản. Đội PG-CM tiếp tục phối hợp với phía Campuchia hoàn chỉnh hồ sơ pháp lý đoạn biên giới đã phân giới cắm mốc. 
 Sở Ngoại vụ phối hợp với các đồn biên phòng kiểm tra hiện trạng các cột mốc đã xác định xây dựng xong; công tác quản lý, bảo vệ đường biên giới theo hiện quản và tình hình nhân dân canh tác, xây dựng các công trình gần biên giới. 
Phối hợp với các đơn vị thuộc Ủy ban Biên giới quốc gia – Bộ Ngoại giao tổ chức Hội nghị Tuyên truyền về công tác biên giới lãnh thổ cho cán bộ chủ chốt các tỉnh Gia Lai, Đăk Lăk, Đăk Nông, Kon Tum tại thành phố Pleiku, với sự tham dự của gần 160 đại biểu thuộc 04 tỉnh.
9. Công tác đào tạo bồi dưỡng
Ban hành Kế hoạch đào tạo bồi dưỡng công chức năm 2019; đăng ký nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng cho cán bộ lãnh đạo, quản lý ở nước ngoài năm 2020; nhu cầu tập huấn, bồi dưỡng về cải cách hành chính năm 2019; rà soát, báo cáo thực trạng trình độ ngoại ngữ và nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng phục vụ xây dựng Chương trình quốc gia về học tập ngoại ngữ; đăng ký 02 nhu cầu học lớp cao cấp lý luận chính trị.  Đã cử 25 lượt công chức tham gia các khóa bồi dưỡng, tập huấn, gồm: 06 lượt công chức tham gia các lớp bồi dưỡng về kiến thức, nghiệp vụ đối ngoại và hội nhập quốc tế, biên phiên dịch tiếng Anh do Bộ Ngoại giao tổ chức, 01 lượt công chức tham gia tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ về đấu tranh phòng chống “Diễn biến hòa bình” năm 2019; 01 lượt công chức tham gia bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho đảng viên mới, 10 lượt công chức tham gia khóa đào tạo, bồi dưỡng công nghệ thông tin cho cán bộ, công chức viên chức năm 2019; 01 học viên tham gia Lớp “Phần mềm mã nguồn mở” cho cán bộ, công chức, viên chức cấp tỉnh và cấp huyện năm 2019, 06 lượt công chức tham gia tập huấn chuyên môn do sở ngành chức năng tổ chức. 
Ngoài ra, đã phối hợp thông báo chiêu sinh các khóa bồi dưỡng về hội nhập quốc tế, kiến thức và kỹ năng công tác đối ngoại, kỹ năng biên phiên dịch do Bộ Ngoại giao tổ chức đến các đơn vị trên địa bàn tỉnh. Kết quả có 08 đơn vị cử 08 cán bộ công chức tham gia.  
10. Công tác khác
Đã tiến hành bàn giao kinh phí hỗ trợ cho ba tỉnh Đông bắc Campuchia (Preah Vihear, Rattanakiri, Stung Treng).Tham mưu UBND tỉnh triển khai Quyết định số 1109/QĐ-TTg ngày 28/8/2019 của Thủ tướng Chính phủ về công tác theo dõi, tổng hợp, phối hợp, trao đổi thông tin trong công tác đối ngoại nhân dân; bãi bỏ 02 văn bản quy phạm pháp luật. 
Tham gia góp ý 62 dự thảo văn bản, thực hiện 31 báo cáo theo chỉ đạo của UBND tỉnh và đề nghị của các sở, ngành; Báo cáo thành tích đề nghị tặng bằng khen của Thủ tướng Chính phủ cho Sở Ngoại vụ vì thành tích đóng góp cho “Năm hữu nghị Việt Nam – Campuchia 2017” và “Năm đoàn kết hữu nghị Việt Nam – Lào 2017”; Triển khai thông tin, tuyên truyền về công tác nhân quyền trên địa bàn tỉnh Gia Lai. 
Chủ trì xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh ủy triển khai thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường và nâng cao hiệu quả quan hệ đối ngoại đảng trong tình hình mới, Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 25-CT/TW, ngày 08/8/2018 của Ban Bí thư về đẩy mạnh và nâng tầm đối ngoại đa phương đến năm 2030.   
Xây dựng các kế hoạch triển khai công tác cải cách hành chính và các kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác khác năm 2019. 
II. Đánh giá chung
Nhìn chung năm 2019, được sự quan tâm chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, sự phối hợp chặt chẽ của các sở, ngành, địa phương trên địa bàn tỉnh, Sở Ngoại vụ tiếp tục chủ động, tích cực thực hiện vai trò đầu mối kết nối, hỗ trợ, thúc đẩy hợp tác, hội nhập quốc tế, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Sở cũng tranh thủ sự hỗ trợ, hướng dẫn các cơ quan chuyên môn của Bộ Ngoại giao và Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Việt Nam, Sở Ngoại vụ thành phố Hồ Chí Minh, kinh nghiệm của Sở Ngoại vụ các tỉnh bạn nhằm triển khai thực hiện có hiệu quả các chương trình, nhiệm vụ trọng tâm trong năm như: phối hợp với Sở Ngoại vụ thành phố Hồ Chí Minh kết nối tỉnh Gia Lai với các đối tác Hàn Quốc thông qua việc tổ chức Đoàn tham dự Diễn đàn kinh tế kiều bào toàn cầu lần thứ I năm 2019 do Hiệp hội Doanh nhân Việt Nam ở nước ngoài tổ chức, phối hợp với quảng bá địa phương tại Hàn Quốc; chương trình quảng bá địa phương tại Nhật Bản. 
Sở Ngoại vụ đã phối hợp với các sở, ban, ngành, địa phương tham mưu UBND tỉnh triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động đối ngoại địa phương trên hầu hết các lĩnh vực. Trong đó, Sở Ngoại vụ tập trung thực hiện tốt nhiệm vụ là cơ quan đầu mối liên hệ, kết nối với các đơn vị của Bộ Ngoại giao, các cơ quan đại diện ngoại giao nước ngoài, cơ quan lãnh sự nước ngoài tại Việt Nam để quảng bá, giới thiệu tỉnh Gia Lai đến các đối tác nước ngoài nhằm hỗ trợ cho việc kêu gọi, xúc tiến đầu tư nước ngoài vào tỉnh. Qua đó cũng vận động hỗ trợ cho các dự án kêu gọi viện trợ phi chính phủ nước ngoài của tỉnh giai đoạn 2018-2020 được ban hành tại Quyết định số 395/QĐ-UBND ngày 22/8/2018 của UBND tỉnh. Công tác đoàn ra, đoàn vào được theo dõi, quản lý chặt chẽ đúng theo quy định. Công tác hợp tác quốc tế được triển khai đạt kết quả, có sự phối hợp lồng ghép, quan hệ chặt chẽ giữa các lĩnh vực với nhau như ngoại giao kinh tế kết hợp với hợp tác kinh tế quốc tế, văn hóa đối ngoại kết hợp với thông tin tuyên truyền đối ngoại…Quan hệ hữu nghị với các tỉnh bạn Campuchia được giữ vững, tạo điều kiện thuận lợi cho việc tìm kiếm, cất bốc, hồi hương liệt sỹ chuyên gia, quân tình nguyện Việt Nam hy sinh trong các thời kỳ chiến tranh về nước, góp phần bảo vệ đường biên giới hòa bình, ổn định.
Bên cạnh những kết quả đã đạt được, việc triển khai nhiệm vụ công tác của Sở cũng còn những khó khăn, hạn chế nhất định. Hệ thống văn bản pháp quy trong lĩnh vực đối ngoại còn chưa đầy đủ, một số nội dung như công tác người Việt Nam ở nước ngoài, đối ngoại Đảng, đối ngoại nhân dân, định hướng công tác đối ngoại hằng năm… chưa được sự hướng dẫn, chỉ đạo của Bộ chuyên ngành. Việc theo dõi triển khai các thỏa thuận hợp tác đã ký kết với đối tác nước ngoài còn gặp nhiều khó khăn vì chưa có cơ chế trao đổi thông tin giữa Sở và cơ quan liên quan. Một số nhiệm vụ chưa được triển khai đầy đủ, đồng bộ theo quy định do chưa có nhân lực để đảm nhiệm như công tác thanh tra, đề nghị UBND tỉnh và Sở Nội vụ quan tâm bổ sung biên chế thanh tra cho Sở Ngoại vụ để đơn vị đủ điều kiện thực hiện nhiệm vụ.
III. Phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2020:
- Nâng cao hiệu quả quản lý các hoạt động đối ngoại trên địa bàn tỉnh; thực hiện nghiêm túc Quyết định 272-QĐ/TW ngày 21/01/2015 của Bộ Chính trị về việc ban hành Quy chế quản lý thống nhất các hoạt động đối ngoại, Kết luận số 33-KL/TW ngày 24/7/2018 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Quy chế 272, Hướng dẫn 05-HD/BĐNTW ngày 26/3/2019 của Ban Đối ngoại Trung ương hướng dẫn thực hiện Quy chế 272 và các chỉ đạo của Đảng và Nhà nước về tổ chức đoàn ra, đoàn vào. 
- Phối hợp với các sở, ban, ngành đẩy mạnh thực hiện công tác hội nhập quốc tế, mở rộng quan hệ với các nước, trọng tâm là ngoại giao kinh tế.
- Duy trì quan hệ hữu nghị với các tỉnh bạn Lào, Campuchia.
- Phối hợp với các đơn vị của Bộ Ngoại giao, các cơ quan đại diện Việt Nam tại nước ngoài và cơ quan đại diện nước ngoài tại Việt Nam để quảng bá, giới thiệu hình ảnh tỉnh Gia Lai ra nước ngoài nhằm kêu gọi, vận động các nguồn vốn nước ngoài hỗ trợ, đầu tư vào tỉnh; hỗ trợ doanh nghiệp kết nối, hợp tác đầu tư nước ngoài.
	- Phối hợp với Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh triển khai hiệu quả công tác đối ngoại nhân dân, vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài.
- Thực hiện tốt công tác quản lý đoàn ra, đoàn vào, hội nghị, hội thảo quốc tế, báo chí nước ngoài, công tác lễ tân đối ngoại theo đúng quy định của pháp luật. 
- Xử lý các vấn đề phát sinh trong công tác bảo hộ công dân đối với người Việt Nam ở nước ngoài có liên quan đến địa phương, bảo vệ lợi ích của công dân địa phương có liên quan đến yếu tố nước ngoài và trong công tác lãnh sự đối với người nước ngoài tại địa phương;
- Tổ chức thực hiện chương trình, kế hoạch và chính sách đối với người Việt Nam ở nước ngoài tại địa phương;
- Tổ chức thông tin, tuyên truyền về chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước đối với người Việt Nam ở nước ngoài; vận động, hướng dẫn và hỗ trợ người Việt Nam ở nước ngoài và thân nhân của họ trong làm việc, đầu tư kinh doanh, sinh sống và học tập tại địa phương;
- Định kỳ tổng kết, đánh giá và đề xuất kiến nghị giải quyết các vấn đề liên quan đến người Việt Nam ở nước ngoài và thân nhân của họ tại địa phương, báo cáo Bộ Ngoại giao theo quy định. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài hướng về quê hương; tiếp tục giữ mối liên hệ, tích cực hỗ trợ bà con kiều bào ở nước ngoài, nhất là cộng đồng người kiều bào tại Campuchia.
- Thực hiện tốt công tác đào tạo, bồi dưỡng, tạo điều kiện cho công chức tham gia bồi dưỡng, nâng cao trình độ về lý luận chính trị, hành chính, chuyên môn, nghiệp vụ và ngoại ngữ.
- Tham mưu xây dựng chương trình công tác trong lĩnh vực đối ngoại năm 2020 của UBND tỉnh.

Sở Ngoại vụ báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh theo dõi, chỉ đạo./.
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