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	UBND TỈNH GIA LAI 
SỞ NGOẠI VỤ 
	CỘNG HÒA  XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:         /BC-SNgV

	Gia Lai, ngày        tháng       năm  2020



BÁO CÁO 
Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 8
và phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 9 năm 2020


Thực hiện Quy chế làm việc (sửa đổi, bổ sung) số 04-QC/TU ngày 05/12/2016 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy khóa XV nhiệm kỳ 2015 – 2020, Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 – 2021 ban hành theo Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 20/9/2016, Sở Ngoại vụ báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 8 năm 2020 như sau:
	I. Kết quả công tác:
	1. Đoàn ra, đoàn vào: 
- Đoàn ra: Không có đoàn.
- Đoàn vào: Có 01 đoàn/01 lượt khách nước ngoài là Giám đốc Công ty TNHH Meiwa Việt Nam đến làm việc với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và các chủ rừng phòng hộ để thu thập số liệu, thông tin và đi khảo sát, lập dự án khai thác nhựa thông tại tỉnh.
2. Hợp tác quốc tế
Lãnh đạo Sở chủ trì cùng với Sở Công thương, Sở Kế hoạch và Đầu tư tham dự Tọa đàm gặp gỡ Đại sứ, Tổng lãnh sự Việt Nam tại nước ngoài nhiệm kỳ 2021-2023 do Bộ Ngoại giao tổ chức vào ngày 24/7/2020 tại tỉnh Bình Định nhằm giới thiệu quảng bá tỉnh và đề nghị hỗ trợ kêu gọi xúc tiến đầu tư nước ngoài vào tỉnh trên các lĩnh vực chủ yếu như nông nghiệp công nghệ cao, công nghiệp chế biến các sản phẩm nông nghiệp, năng lượng tái tạo (điện gió, điện mặt trời), hạ tầng du lịch và các dự án du lịch. Thông báo doanh nghiệp tham gia Tuần kết nối doanh nghiệp tại Phần Lan do Đại sứ quán Việt Nam tại Phần Lan tổ chức. 
3. Công tác phi chính phủ nước ngoài
- Tổng hợp, dự thảo báo cáo công tác PCPNN 6 tháng đầu năm 2020 trình UBND tỉnh ký gửi Ủy ban Công tác về các tổ chức PCPNN. 
- Gửi đề xuất dự án xây dựng trạm y tế đến Văn phòng Hợp tác quốc phòng – Đại sứ quán Hoa kỳ để xem xét tiếp tục hỗ trợ cho tỉnh, bên cạnh dự án Xây dựng Trạm Y tế xã Chư Krey, huyện Kông Chro, dự kiến dự án hoàn thành đúng thời gian theo thỏa thuận. 
- Lấy ý kiến của các cơ quan liên quan về việc tổ chức VinaCapital Foundation (VCF) đề nghị đến quay phim thực tế Chương trình Kết nối yêu thương tại 06 hộ gia đình trong tổng cộng 48 trường hợp trẻ em của tỉnh được tổ chức VCF chỉ định hỗ trợ phẫu thuật tim miễn phí năm 2020, mục đích nhằm vận động gây quỹ tài trợ. Tuy nhiên, do dịch bệnh Covid-19 nên chương trình tạm hoãn.
- Đề nghị UBND huyện Chư Pưh kiểm tra, xác minh thông tin của Đại sứ quán Nhật Bản tại Việt Nam về việc UBND xã Ia Blứ tiếp nhận dự án Xây dựng đường nội bộ xã Ia Blứ.
4. Công tác lãnh sự, người Việt Nam ở nước ngoài 
- Phối hợp với các đơn vị liên quan tiếp nhận, cách ly đối với 05 trường hợp lưu học sinh thuộc tỉnh Champasak, Lào quay lại tỉnh Gia Lai nhập học sau dịch (hoàn thành cách ly ngày 11/8/2020). Hiện các em đã quay lại Trường Cao đẳng Sư phạm tỉnh tiếp tục việc học.
- Tham mưu UBND tỉnh cấp giấy ủy quyền gia hạn visa đối với 05 học sinh Lào cho Trường Cao đẳng Sư phạm tỉnh.
- Dự thảo Văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh về quy trình cho phép người nước ngoài nhập cảnh Việt Nam.
- Thông báo cho Sở Ngoại vụ tỉnh Champasak về việc 01 trường hợp lưu học sinh thuộc tỉnh Champasak vắng học không phép từ ngày 13/7/2020 đến nay.
- Phối hợp xử lý 01 trường hợp là người Trung Quốc nhập cảnh trái phép Việt Nam.
- Tham mưu UBND tỉnh có văn bản chỉ đạo về việc hỗ trợ Sở Ngoại vụ tỉnh Kon Tum trao quà cho Hội người Khmer-Việt Nam chi nhánh Ratanakiri.
5. Công tác quản lý biên giới
Tình hình chủ quyền lãnh thổ và an ninh biên giới ổn định. Sở tiếp tục phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị có liên quan tăng cường công tác trao đổi thông tin, nắm bắt tình hình để xử lý kịp thời các vấn đề nảy sinh trên tuyến biên giới. Phối hợp, tham gia Đoàn công tác của Ủy ban Biên giới Quốc gia – Bộ Ngoại giao đi kiểm tra thực địa ở khu vực biên giới. 
6. Đào tạo, bồi dưỡng: 
Cử 02 công chức tham dự tập huấn công tác văn thư, lưu trữ năm 2020; 01 công chức tham gia lớp bồi dưỡng kỹ năng đánh giá sau đào tạo, bồi dưỡng. Thông báo, đăng ký học viên tham gia lớp kỹ năng biên, phiên dịch tại Hà Nội, lớp bồi dưỡng nghiệp vụ đối ngoại tại TP Nha Trang.
7. Công tác khác 
- Tổ chức phổ biến tuyên truyền về công tác nhân quyền cho công chức, người lao động của Sở Ngoại vụ; thẩm định, tham gia đề xuất UBND tỉnh về chương trình hoạt động đối ngoại nhân dân năm 2021 và việc xin phép tổ chức Hội nghị tập huấn “Bồi dưỡng kiến thức về công tác đối ngoại nhân dân dành cho các cán bộ chủ chốt cấp tỉnh, cấp huyện trên địa bàn tỉnh Gia Lai năm 2020” của Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh.
- Phối hợp đề xuất UBND tỉnh về việc đoàn làm phim của Công ty Đông Nam xin phép quay phim quảng cáo có yếu tố nước ngoài; góp ý 03 dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh (Kế hoạch triển khai Đề án “Hỗ trợ hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo quốc gia đến năm 2025 trên địa bàn tỉnh Gia Lai”, Kế hoạch triển khai các mục tiêu của cộng đồng văn hóa xã hội Asean và Chiến lược hội nhập quốc tế về lao động xã hội đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030, kế hoạch phát triển kinh tế xã hội đến năm 2021); góp ý 04 hồ sơ đề nghị mua phần vốn góp vào tổ chức kinh tế của doanh nghiệp,cá nhân nước ngoài; thực hiện 03 báo cáo theo đề nghị của các sở ngành (kết quả 05 năm thực hiện hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp, kết quả thực hiện Đề án Tăng cường hợp tác quốc tế hỗ trợ phát triển kinh tế xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2016-2020, tổng kết 05 năm thực hiện Chiến lược văn hóa đối ngoại giai đoạn 2015-2020.)
- Hoàn thiện hồ sơ đề nghị tặng Kỷ niệm chương “ Vì sự nghiệp ngành Kế hoạch và Đầu tư” và Kỷ niệm chương  “Vì sự nghiệp biên giới, lãnh thổ Quốc gia”  cho 02 cán bộ của Sở. 
- Báo cáo kết quả thực hiện phong trào "Chống rác thải nhựa" năm 2020;  báo cáo kết quả rà soát thủ tục hành chính năm 2020; đăng ký nhu cầu đào tạo bồi dưỡng CC năm 2021, kế hoạch tổ chức lớp bồi dưỡng năm 2021 với 02 nội dung: lễ tân đối ngoại và công tác quản lý, vận động, sử dụng viện trợ PCPNN. 
- Rà soát, báo cáo kết quả thực hiện nguồn kinh phí năm 2020 và xác định kinh phí cắt giảm và tiết kiệm chi thường xuyên còn lại của năm 2020 theo hướng dẫn của Bộ Tài chính. 
-  Công tác phòng, chống dịch Covid - 19: 
Phổ biến, quán triệt việc triển khai cài đặt ứng dụng Bluezone trong nội bộ; yêu cầu công chức, người lao động không đăng tải, chia sẻ, bình luận các thông tin không chính thống, chưa được kiểm chứng trên mạng xã hội, đặc biệt là những thông tin liên quan đến công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.  
 Có văn bản gửi các Sở, ngành đề nghị phối hợp tham mưu UBND tỉnh các vấn đề về dịch bệnh Covid-19 liên quan đến người nước ngoài tại tỉnh (kể cả người nước ngoài đang sống và làm việc tại tỉnh). Cập nhật thông tin tuyên truyền, văn bản chỉ đạo của tỉnh và Trung ương về phòng chống dịch Covid-19 trên website của Sở và văn bản triển khai tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19 đến cán bộ công chức của Sở để triển khai thực hiện; dán thông báo hướng dẫn  các biện pháp phòng tránh bệnh cho toàn bộ CBCC. 
II. Dự kiến kế hoạch công tác tháng 9:
- Phối hợp với Sở Lao động – Thương binh và Xã hội triển khai thực hiện thí điểm đưa người lao động đi làm thời vụ tại Hàn Quốc theo thỏa thuận hợp tác giữa các địa phương của hai nước ( theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1666/UBND ngày 12/8/2020). 
- Hoàn thiện nội dung hướng dẫn giải quyết TTHC trong lĩnh vực Hội nghị, hội thảo quốc tế để tập huấn chuyển giao cho Bưu điện thực hiện. Tham mưu Tỉnh ủy ban hành Quy định Lễ tân phục vụ hoạt động đối ngoại Đảng của cơ quan, tổ chức trên địa bàn tỉnh. 
- Phối hợp với các cơ quan có liên quan tiến hành kiểm tra thực địa phân giới cắm mốc tại khu vực biên giới. 
- Tiếp tục thực hiện thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19, công tác quản lý đoàn ra, đoàn vào, hội nghị hội thảo quốc tế, thẻ APEC, quản lý hộ chiếu ngoại giao, công vụ và các công tác khác do UBND tỉnh giao.
Sở Ngoại vụ báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh theo dõi, chỉ đạo./.
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