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BÁO CÁO 
Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2020
và kế hoạch công tác năm 2021

Thực hiện Quy chế làm việc (sửa đổi, bổ sung) số 04-QC/TU ngày 05/12/2016 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy khóa XV nhiệm kỳ 2015 - 2020; Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 - 2021 ban hành theo Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 20/9/2016; Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh tại Công văn số 2130/UBND-KTTH ngày 20/10/2020 về việc báo cáo tình hình công tác năm 2020, xây dựng kế hoạch năm 2021, Sở Ngoại vụ báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2020 và kế hoạch công tác năm 2021 như sau:
I. Kết quả công tác:
1. Công tác quản lý đoàn ra, đoàn vào:
- Đoàn ra: Có 04 đoàn/27 lượt cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh đi công tác nước ngoài (giảm 47 đoàn/272 lượt so với cùng kỳ năm 2019)[footnoteRef:2].  [2: + Theo kế hoạch của tỉnh: 03 đoàn/26 lượt cán bộ, công chức đi công tác nước ngoài, gồm các Đoàn cán bộ tỉnh đi dự Lễ trao tặng Huân chương hữu nghị của Vương quốc Campuchia, tham dự Chương trình đón Tết cổ truyền 2020 với cộng đồng người Việt Nam và doanh nghiệp Việt Nam tại Campuchia; Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh đi thăm, tặng quà cho Hội người Khmer gốc Việt tại Campuchia nhân dịp Tết cổ truyền 2020.
+ Theo kế hoạch của Bộ, ngành:01 viên chức thuộc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đi công tác tại UAE.] 

- Đoàn vào: Có 44 đoàn/213 lượt khách nước ngoài đến thăm, làm việc tại tỉnh (giảm 51 đoàn/379 lượt so với cùng kỳ năm 2019)[footnoteRef:3]. [3:  + Theo lời mời của tỉnh: 06 đoàn/142 lượt, gồm các đoàn chính quyền tỉnh Ratanakiri, Stung Treng, Preah Vihear - Campuchia, Chamasak – Lào, Bộ Tư lệnh quân khu I, quân khu IV – Campuchia đến chúc Tết Nguyên đán 2020.
  + Theo đề nghị của đoàn: 38 đoàn/71 lượt khách nước ngoài, bao gồm Đoàn Tổng Lãnh sự Cuba, Đại sứ quán Indonesia, Đại sứ quán Hà Lan, Đan Mạch đến chào xã giao, tìm hiểu cơ hội hợp tác, đầu tư; Đại sứ quán và Tổng Lãnh sự quán Hoa Kỳ đến tìm hiểu thêm về tình hình hiện tại của tự do tôn giáo và dân tộc thiểu số của tỉnh để Phái đoàn Hoa Kỳ chuẩn bị báo cáo cho Đối thoại Nhân quyền Hoa Kỳ - Việt Nam 2020; Đoàn Văn phòng báo chí Thường trú Truyền hình Nhật Bản NHK tại Hà Nội đến huyện Chư Prông thực hiện phóng sự về cà phê; các đoàn doanh nghiệp đến tìm hiểu cơ hội hợp tác đầu tư; các đoàn chuyên gia đến làm việc với các sở, ngành để triển khai, đánh giá các dự án tài trợ trên lĩnh vực y tế, giáo dục, nông nghiệp, xây dựng; các đoàn chuyên gia khoa học đến khảo sát, nghiên cứu thực địa về đa dạng sinh học địa phương.] 

Công tác tổ chức, quản lý các đoàn ra, đoàn vào được tham mưu thực hiện nghiêm túc, đầy đủ theo Quy chế Quản lý thống nhất các hoạt động đối ngoại ban hành kèm theo Quyết định số 272-QĐ/TW ngày 21/01/2015 của Bộ Chính trị (Quy chế 272), Kết luận số 33-KL/TW ngày 25/7/2018 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục thực hiện Quy chế 272, Chỉ thị số 38-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường quản lý các đoàn đi công tác nước ngoài, Chỉ  thị số 21-CT/TW ngày 21/12/2012 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh tiết kiệm, chống lãng phí, Quyết định số 2634-QĐ/TU ngày 29/6/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quy chế quản lý các hoạt động đối ngoại của tỉnh và Quy định số 2617-QĐ/TU ngày 12/6/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác quản lý cán bộ, đảng viên đi ra nước ngoài quan hệ, tiếp xúc với tổ chức, cá nhân nước ngoài. 
2. Hợp tác quốc tế:
- Quan hệ với các tỉnh Đông Bắc Campuchia: Sở Ngoại vụ tham mưu UBND tỉnh có Thư chúc mừng gửi Chính quyền các tỉnh bạn nhân dịp Tết cổ truyền, cho phép các xã biên giới thuộc huyện Ia Grai tổ chức giao lưu với các xã Nhang, huyện Đôn Mia và xã Sê San, huyện Oyadao,tỉnh Ratanakiri, Campuchia nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020; thư gửi chính quyền tỉnh Ratanakiri- Campuchia đề nghị phối hợp phòng chống dịch Covid-19, dự thảo báo cáo tình hình hợp tác Việt Nam - Campuchia giai đoạn 2019-2020, xây dựng Kế hoạch UBND tỉnh thực hiện Bản ghi nhớ về phát triển và kết nối hạ tầng thương mại biên giới giữa Việt Nam và Campuchia.
- Quan hệ với Lào: Đề xuất UBND tỉnh văn bản chỉ đạo triển khai hợp tác Việt Nam - Lào năm 2020.
- Quan hệ hợp tác với các nước: Đã tham mưu UBND tỉnh tiếp xã giao đoàn các tổ chức quốc tế, đại sứ, tổng lãnh sự các nước[footnoteRef:4] và cử đoàn công tác của UBND tỉnh đến thăm, chào xã giao các cơ quan đại diện ngoại giao các nước tại Việt Nam[footnoteRef:5], dự Lễ tiếp tân nhân ngày Quốc khánh các nước.  [4: Đại sứ Indonesia tại Hà Nội, Tổng Lãnh sự Cuba tại thành phố Hồ Chí Minh, Trưởng đại diện tổ chức Unicef tại Việt Nam;]  [5:  Đại sứ quán Israel, Áo, Indonesia và tổ chức Unicef tại Việt Nam. ] 

- Đã tham mưu UBND tỉnh đồng ý chủ trương các chương trình hợp tác với Hàn Quốc như giao lưu hợp tác giữa thành phố Pleiku và thành phố Gyeongsan, tỉnh Gyeongsanbuk, tổ chức Hội chợ nông nghiệp và thực phẩm Việt Nam - Hàn Quốc tỉnh Gia Lai năm 2020, phối hợp các đơn vị làm việc, thúc đẩy các Biên bản ghi nhớ, chương trình hợp tác đã thống nhất giữa tỉnh và các tổ chức, địa phương Hàn Quốc, Nhật Bản; thông qua Đại sứ quán Việt Nam tại Hoa kỳ mời Cơ quan đầu tư Tư nhân Hải ngoại Hoa Kỳ (OIPC) và các doanh nghiệp Hoa kỳ đến thăm, làm việc với tỉnh Gia Lai. Tham gia ý kiến 06 hồ sơ dự án đầu tư nước ngoài vào tỉnh.
· Thông tin đến các cơ quan, doanh nghiệp chương trình học tập và khảo sát thực tế tại nước ngoài năm 2020 do Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam tổ chức, rà soát, tổng hợp thông tin về tác động của dịch bệnh Covid 19 đối với các doanh nghiệp của tỉnh đang có dự án đầu tư tại Campuchia, gửi kiến nghị, đề nghị các cơ quan chức năng liên quan của tỉnh hỗ trợ, giải quyết.
· Công tác hội nghị, hội thảo quốc tế: Tham mưu UBND tỉnh cho phép tổ chức 02 hội thảo có yếu tố nước ngoài (giảm 05 hội nghị, hội thảo so với cùng kỳ năm 2019). 
3. Công tác vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 1995/KH-UBND ngày 25/9/2020 về việc triển khai Quyết định số 1225/QĐ-TTg ngày 17/9/2019 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Chương trình quốc gia về tăng cường hợp tác và vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài giai đoạn 2019-2025; đề xuất UBND tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết công tác phi chính phủ nước ngoài giai đoạn 2018-2020, phối hợp với các đơn vị rà soát, đánh giá số liệu, tình hình thực hiện dự án viện trợ phục vụ cho việc xây dựng báo cáo tại Hội nghị; xây dựng kế hoạch kiểm tra công tác phi chính phủ nước ngoài năm 2020 của Ban Công tác về các tổ chức phi chính phủ nước ngoài của tỉnh; phối hợp chuẩn bị Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác phi chính phủ nước ngoài năm 2019; báo cáo công tác phi chính phủ nước ngoài 6 tháng đầu năm 2020.
- Tham mưu UBND tỉnh đồng ý cho 07 tổ chức phi chính phủ nước ngoài đăng ký, gia hạn hoạt động trên lĩnh vực y tế, hỗ trợ sinh kế cho người có hoàn cảnh khó khăn (có thêm 04 tổ chức mới đăng ký hoạt động); đánh giá hoạt động của tổ chức NLR (Hà Lan) trước khi tổ chức này chấm dứt đăng ký hoạt động tại Việt Nam; Tổ chức ICRAF đến tỉnh triển khai dự án cà phê bền vững vùng Tây Nguyên. Đề nghị cho phép tổ chức VinaCapital Foundation (VCF) cùng đoàn bác sỹ của Bệnh viện Hoàn Mỹ Đà Nẵng đến khám sàng lọc tim cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, kết quả đã khám cho 5.005 em, chỉ định phẫu thuật cho 48 em, trong đó 05 em thuộc gia đình hộ nghèo, cận nghèo được hỗ trợ chi phí phẫu thuật theo Quyết định 55a/2013/QĐ-TTg của TTCP, 43 em đề nghị tổ chức VCF hỗ trợ chi phí; đồng thời quay phóng sự Nối kết yêu thương nhằm gây quỹ hỗ trợ kinh phí mổ tim cho các em.
- Tham gia góp ý 04 văn kiện dự án viện trợ, ý kiến gia hạn 01 dự án[footnoteRef:6]; phối hợp với Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh hướng dẫn các cơ quan địa phương xây dựng hồ sơ vận động viện trợ gửi Đại sứ quán Nhật Bản tại Việt Nam trên các lĩnh vực như y tế, giáo dục, giải quyết các vấn đề xã hội. [6: UBND tỉnh gia hạn 01 dự án “Nâng cao năng lực quản lý và giám sát ca bệnh sốt rét của khu vực y tế tư nhân trong công tác loại trừ sốt rét tại Việt Nam” do tổ chức PSI tài trợ với tổng kinh phí 2,495 tỷ đồng (tăng thêm 1,6 tỷ đồng);  phê duyệt 03 dự án mới, gồm dự án “Xây dựng Trạm Y tế xã Chư Krey, huyện Kông Chro” do Bộ Tư lệnh Thái Bình Dương Hoa kỳ tài trợ với tổng kinh phí 405.192 USD, dự án đã được khởi công xây dựng vào ngày 18/5/2020, dự kiến sẽ hoàn thành vào tháng 12 năm 2020; dự án  “Thúc đẩy cơ chế hỗ trợ tài chính dựa trên Dự báo/Cảnh báo sớm, Hành động sớm (Fbf/EWEA) và Bảo trợ xã hội trong tình huống khẩn cấp bằng cách sử dụng sáng tạo thông tin về rủi ro khí hậu nhằm tăng cường khả năng chống chịu trước thiên tai trong khu vực Đông Nam Á, trong đó có Việt Nam - giai đoạn 2” do tổ chức Lương thực và Nông nghiệp Liên hiệp quốc (FAO) tài trợ, tổ chức Cứu trợ trẻ em quốc tế tại Việt Nam (SCI)  thực hiện với kinh phí 2,263 tỷ đồng.] 

- Vận động Bộ Tư lệnh Ấn Độ - Thái Bình Dương Hoa kỳ hỗ trợ xây dựng dự án Trạm Y tế xã SRó, huyện Kông Chro từ nguồn Qũy Hỗ trợ nhân đạo, thảm họa và cộng đồng nước ngoài.   
4. Công tác lãnh sự, người Việt Nam ở nước ngoài 
- Thực hiện báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị 1737/CT-TTg, ngày 20/9/2010 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo hộ quyền và lợi ích chính đáng của công dân Việt Nam di cư ra nước ngoài trong tình hình hiện nay; Chỉ thị số 45-CT/TW ngày 19/5/1015 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết số 36-NQ/TW ngày 05/4/2016 của Bộ Chính trị khóa IX về công tác đối với người Việt Nam ở nước ngoài.
- Trong thời gian dịch bệnh Covid-19, đã phối hợp với cơ quan liên quan hỗ trợ 06 người nước ngoài để được xuất cảnh về nước; đề xuất UBND tỉnh về đề nghị hỗ trợ 4 tỉnh Nam Lào và Hội người Khơ me gốc Việt Nam chi nhánh tỉnh Ratanakiri; phối hợp với các đơn vị liên quan tiếp nhận, cách ly đối với 09 trường hợp lưu học sinh thuộc tỉnh Champasak, Lào quay lại tỉnh Gia Lai nhập học theo quy định phòng, chống dịch Covid-19; đề nghị Sở Y tế có văn bản trao đổi với Ban Chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19 trung ương về việc hỗ trợ, tạo điều kiện cho lưu học sinh Campuchia nhập cảnh qua cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh; gửi báo cáo về việc thực hiện kế hoạch phục hồi và phát triển kinh tế của tỉnh sau dịch Covid-19 để Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh; dự thảo văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh về quy trình cho phép người nước ngoài nhập cảnh Việt Nam làm việc ngắn ngày trong bối cảnh dịch Covid-19 hiện nay; dự thảo văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh liên quan đến việc Campuchia bãi bỏ hạn chế xuất cảnh, nhập cảnh đối với công dân hai nước Việt Nam – Campuchia; tham mưu UBND tỉnh có văn bản chỉ đạo về việc hỗ trợ Sở Ngoại vụ tỉnh Kon Tum trao quà cho Hội người Khmer-Việt Nam chi nhánh Ratanakiri. 
	- Đề xuất UBND tỉnh xây dựng Quyết định bãi bỏ Quyết định số 16/2013/QĐ-UBND ngày 18/7/2013 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định quản lý hộ chiếu ngoại giao, hộ chiếu công vụ trên địa bàn tỉnh Gia Lai và đề xuất Chủ tịch UBND tỉnh ban hành Quyết định ủy quyền quản lý hộ chiếu ngoại giao, hộ chiếu công vụ cho Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thuộc thẩm quyền quản lý của UBND tỉnh; dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh triển khai Quyết định số 402/QĐ-TTg ngày 20/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành Kế hoạch triển khai Thỏa thuận toàn cầu về Di cư hợp pháp, an toàn và trật tự của Liên hợp quốc (Thỏa thuận GCM); tham mưu UBND tỉnh cấp giấy ủy quyền gia hạn visa đối với 09 học sinh Lào cho Trường Cao đẳng Sư phạm tỉnh và Trường Đại học Nông Lâm Tp.HCM Phân hiệu Gia Lai; tham mưu UBND tỉnh có văn bản chỉ đạo về việc hỗ trợ TP Đà Nẵng bàn giao viện trợ phòng chống dịch Covid-19 cho Campuchia tại cửa khẩu Lệ Thanh; tham mưu UBND tỉnh cho phép 05 trường hợp sử dụng thẻ đi lại của doanh nhân APEC (ABTC); dự thảo công thư của Phó Chủ tịch UBND tỉnh chúc mừng phó đại diện UNICEF Việt Nam kết thúc nhiệm kỳ; dự thảo Thư cảm ơn của Đồng chí Bí thư Tỉnh ủy gửi Tổng Lãnh sự Cuba tại TPHCM theo ý kiến chỉ đạo của Đồng chí Bí thư Tỉnh ủy.
- Tham gia ý kiến về dự thảo Kế hoạch triển khai thực hiện Luật xuất cảnh, nhập cảnh của công dân Việt Nam và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật nhập cảnh, xuất cảnh, quá cảnh, cư trú của người nước ngoài tại Việt Nam; góp ý dự thảo Kế hoạch tổng điều tra hộ nghèo, hộ cận nghèo theo đề nghị của Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; cung cấp đầu mối liên hệ để đưa vào Sổ tay công tác đối với người Việt Nam ở nước ngoài theo đề nghị của Ủy ban Nhà nước về người Việt Nam ở nước ngoài; thống nhất Biên Bản với Công an tỉnh về danh sách chuyên gia nước ngoài được giải quyết nhập cảnh Việt Nam làm việc cho các doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn tỉnh (12 người lao động nước ngoài làm việc cho 03 doanh nghiệp).
- Thông báo cho Sở Ngoại vụ tỉnh Champasak về tình hình lưu học sinh tỉnh Champasak sang nhập học tại tỉnh; thông báo cho Sở Ngoại vụ thành phố Hồ Chí Minh về việc 01 trường hợp người Trung Quốc nhập cảnh trái phép Việt Nam.
5. Công tác biên giới, lãnh thổ: 
Tình hình biên giới, lãnh thổ từ đầu năm đến nay cơ bản ổn định, Sở Ngoại vụ luôn giữ liên lạc thường xuyên, phối hợp với các đơn vị chức năng liên quan của tỉnh và các huyện biên giới nhằm trao đổi thông tin, nắm chắc tình hình an ninh trật tự khu vực biên giới kịp thời tham mưu Tỉnh ủy và UBND tỉnh chỉ đạo xử lý các tình huống phát sinh trong dịp Tết Nguyên đán liên quan đến đối ngoại, chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia. Cử Lãnh đạo tham gia đoàn công tác của tỉnh đi thăm, làm việc tại các Đồn Biên phòng để kiểm tra tình hình an ninh, trật tự khu vực biên giới vào ngày 12/01/2020. Tham gia đoàn công tác của tỉnh kiểm tra công tác thông tin đối ngoại; tuyên truyền biển đảo; phân giới, cắm mốc và quản lý biên giới đất liền năm 2020 tại một số đồn Biên phòng thuộc địa bàn huyện Chư Prông, Đức Cơ. 
6. Công tác khác 
Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định số 571/QĐ-UBND ngày 23/6/2020 của UBND tỉnh về việc công bố Danh mục gồm 04 thủ tục hành chính mới trong lĩnh vực hội nghị, hội thảo quốc tế thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND tỉnh. Phối hợp với các đơn vị có liên quan thực hiện niêm yết công khai, tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính theo đúng quy định.
	Ban hành các Kế hoạch triển khai các mặt công tác của Sở, tuyên truyền phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới, thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh liên quan đến tổ chức các hoạt động Tết Nguyên đán, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; đăng ký nhu cầu tuyển dụng công chức năm 2020, thực hiện công tác đào tạo bồi dưỡng CBCC của Sở; tổ chức Hội nghị phổ biến tuyên truyền về công tác nhân quyền cho công chức, người lao động của Sở Ngoại vụ. Xây dựng dự thảo Quy định lễ tân phục vụ hoạt động đối ngoại của Tỉnh ủy Gia Lai, thực hiện rà soát, báo cáo tiêu chuẩn cán bộ theo chức danh đã quy hoạch, Thực hiện đầy đủ báo cáo theo yêu cầu của UBND tỉnh và các Sở, ngành liên quan; triển khai nghiêm túc công tác phòng, chống dịch Covid – 19; phối hợp tham mưu UBND tỉnh các vấn đề về dịch bệnh Covid-19 liên quan đến người nước ngoài tại tỉnh (kể cả người nước ngoài đang sống và làm việc tại tỉnh). 
II. Nhận xét, đánh giá: 
Do ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19, Sở đã tham mưu đề xuất UBND tỉnh điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đoàn ra, đoàn vào sáu tháng cuối năm 2020; số lượng các tổ chức, đối tác, chuyên gia nước ngoài đến tỉnh tìm hiểu hợp tác đầu tư, triển khai dự án cũng hạn chế, công tác vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài gặp khó khăn do nguồn ngân sách hỗ trợ từ nước ngoài bị ảnh hưởng, có dự án tạm ngưng hoạt động. Tuy nhiên, Sở Ngoại vụ chủ động tham mưu, đảm bảo quan hệ hữu nghị, hợp tác với các tỉnh Đông Bắc Campuchia, Hạ Lào và các nước, tiếp tục kết nối với các đơn vị của Bộ Ngoại giao, cơ quan đại diện nước ngoài, tổ chức quốc tế tại Việt Nam để thông tin quảng bá, kêu gọi đầu tư nước ngoài vào tỉnh (bằng hình thức quảng bá và kết nối xúc tiến đầu tư tại chỗ). Phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị liên quan trong công tác lãnh sự, bảo hộ công dân.
III. Kết quả thực hiện Quyết định số 70/QĐ-UBND ngày 17/01/2020 của UBND tỉnh về kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 01/01/2020 của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2020; Kế hoạch số 235/KH-UBND ngày 04/02/2020 của UBND tỉnh thực hiện nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 01/01/2020 của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2020; Kế hoạch số 1320/KH-UBND ngày 25/6/2020 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Nghị quyết số 84/NQ-CP ngày 29/5/2020 của Chính phủ về các nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục tháo gỡ khó khăn cho sản xuất kinh doanh, thúc đẩy giải ngân vốn đầu tư công và đảm bảo trật tự an toàn xã hội trong bối cảnh đại dịch Covid-19; Kế hoạch số 1575/KH-UBND ngày 31/7/2020 của UBND tỉnh về phục hồi, phát triển kinh tế của tỉnh sau dịch Covid-19. 
Theo Quyết định số 70/QĐ-UBND ngày 17/01/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc ban hành kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 01/01/2020 của Chính phủ về nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2020, Sở Ngoại vụ được giao thực hiện 06 nhiệm vụ chủ yếu. Tuy nhiên, do dịch bệnh Covid-19, đồng thời thực hiện tiết kiệm, hạn chế đi công tác nước ngoài theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Ủy ban nhân dân tỉnh nên việc thực hiện các nhiệm vụ gặp khó khăn, cụ thể:
- 03 nhiệm vụ không thực hiện được gồm Chương trình quảng bá địa phương tại Australia, Chương trình quảng bá địa phương tại Nhật Bản, Ký kết nghĩa với một số địa phương của Hàn Quốc nhằm thực hiện xuất khẩu lao động thời vụ sang Hàn Quốc.  
- 01 nhiệm vụ Xây dựng cơ chế phối hợp của UBND tỉnh với các đoàn thể và tổ chức nhân dân trong triển khai công tác đối ngoại nhân dân trên địa bàn tỉnh (căn cứ theo Quyết định số 1109/QĐ-TTg ngày 28/8/2019 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án theo dõi, tổng hợp, phối hợp, trao đổi thông tin giữa các cơ quan liên quan trong công tác đối ngoại nhân dân): Nhiệm vụ này đã được Sở Ngoại vụ tham mưu trong dự thảo Kế hoạch chung của UBND tỉnh triển khai thực hiện Quyết định số 1109/QĐ-TTg, trình UBND tỉnh tại Công văn số 149/SNgV-HTQT ngày 11/3/2020. Hiện UBND tỉnh chưa có ý kiến phê duyệt Kế hoạch thực hiện Quyết định số 1109/QĐ-TTg ngày 28/8/2019.
- 01 nhiệm vụ tổ chức Hội nghị tổng kết công tác vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài giai đoạn 2018-2020, (thời gian thực hiện trong tháng 11/2020): Sở Ngoại vụ đã có văn bản số 596/SNgV-HTQT ngày 27/8/2020 gửi UBND tỉnh về việc đề nghị ban hành Kế hoạch tổ chức Hội nghị, thời gian dự kiến vào ngày 27/11/2020.
- 01 nhiệm vụ tổ chức Hội nghị đánh giá kết quả 02 năm hợp tác giữa tỉnh Gia Lai và tỉnh Ratanakiri, Campuchia (thời gian thực hiện trong tháng 12/2020): Hiện Sở Ngoại vụ đang tổng hợp kết quả hợp tác để báo cáo, đề xuất UBND tỉnh.
IV. Rà soát, báo cáo những nội dung công việc của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao và các văn bản tham mưu đề xuất của Sở: 
Từ đầu năm đến này, Sở Ngoại vụ được giao tổng cộng 48 nhiệm vụ, trong đó có 44 nhiệm vụ hoàn thành trong hạn, 02 nhiệm vụ chưa hoàn thành trong hạn, 02 nhiệm vụ hoàn thành quá hạn.
V. Kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ năm 2021
- Giữ vững quan hệ láng giềng, hữu nghị truyền thống với các tỉnh Đông Bắc Campuchia và Hạ Lào, giữ gìn đường biên giới Việt Nam – Campuchia hòa bình, ổn định.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác hội nhập quốc tế, trọng tâm vẫn là hội nhập kinh tế quốc tế. Tham gia các Chương trình quảng bá địa phương tại nước ngoài do Bộ Ngoại giao tổ chức, kết hợp với quảng bá và kết nối xúc tiến đầu tư tại chỗ thông qua kết nối thông tin với các đơn vị của Bộ Ngoại giao, cơ quan đại diện nước ngoài, tổ chức quốc tế tại Việt Nam. 
- Thúc đẩy thực hiện cụ thể các nội dung của Biên bản ghi nhớ, Chương trình hợp tác đã thỏa thuận với các tổ chức, địa phương của Nhật Bản, Hàn Quốc. 
- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền đối ngoại, phối hợp với các cơ quan đại diện Việt Nam ở nước ngoài để quảng bá địa phương ra nước ngoài nhằm kêu gọi, thu hút đầu tư nước ngoài vào tỉnh.
- Triển khai công tác vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài giai đoạn 2021-2025 theo Kế hoạch số 1995/KH-UBND ngày 25/9/2020 của UBND tỉnh.
- Mở 02 lớp đào tạo bồi đưỡng gồm: Tập huấn công tác vận động quản lý và sử dụng viện trợ phi chính phủ nước ngoài; Tập huấn kỹ năng giao tiếp đối ngoại. 
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt chủ trương về rà soát, sắp xếp, kiện toàn lại tổ chức bộ máy theo hướng tinh gọn, thống nhất và hợp lý; thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, trong đó tiếp tục chú trọng công tác đào tạo bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng thực hiện công tác CCHC….. 
- Tiếp tục thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19, công tác quản lý đoàn ra, đoàn vào, hội nghị hội thảo quốc tế, thẻ APEC, quản lý hộ chiếu ngoại giao, công vụ. 
Sở Ngoại vụ báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh theo dõi, chỉ đạo./.
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