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	Số:         /BC-SNgV
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BÁO CÁO 
Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 02 và 02 tháng đầu năm,  phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 3 năm 2021


Thực hiện Quy chế làm việc (sửa đổi, bổ sung) số 04-QC/TU ngày 05/12/2016 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy khóa XV nhiệm kỳ 2015 – 2020, Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 – 2021 ban hành theo Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 20/9/2016; Công văn số 596/VP-KTTH ngày 09/02/2021 của Văn phòng UBND tỉnh về việc tình hình thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP và tình hình kinh tế - xã hội tháng 02 và 02 tháng đầu năm năm 2021, Sở Ngoại vụ báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác như sau:

	I. Kết quả công tác:
	1. Công tác quản lý đoàn ra, đoàn vào và khen thưởng đối ngoại
	- Công tác đoàn vào: Đã tham mưu UBND tỉnh cho phép các cơ quan, đơn vị làm việc với 06 đoàn/19 lượt khách nước ngoài, gồm các chuyên gia khoa học, chuyên gia kỹ thuật, đại diện doanh nghiệp đến nghiên cứu, triển khai dự án, tìm hiểu cơ hội hợp tác đầu tư. Trong tháng 02 năm 2021, do tình hình dịch bệnh Covid-19 nên chỉ có 02 đoàn/06 lượt khách nước ngoài đến tỉnh làm việc.
	- Công tác đoàn ra: Tiếp tục thực hiện chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ và UBND tỉnh về việc hạn chế đi công tác nước ngoài, do vậy trong 02 tháng đầu năm 2021 không phát sinh đoàn đi công tác, học tập ở nước ngoài. Sở Ngoại vụ đã tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo triển khai phương hướng, nhiệm vụ công tác đối ngoại địa phương năm 2021; rà soát, điều chỉnh Kế hoạch đoàn ra, đoàn vào năm 2021 theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, theo đó căn cứ tình hình thực tế do dịch bệnh Covid-19, đề xuất UBND tỉnh điều chỉnh theo hướng cắt giảm 02 đoàn ra, cắt toàn bộ đoàn các đoàn Chính quyền tỉnh bạn Campuchia và Lào đến thăm tỉnh nhân dịp Tết Nguyên đán 2021. Đề xuất xây dựng dự thảo Quy chế quản lý CBCCVC trong hoạt động xuất cảnh, nhập cảnh thực hiện Luật Xuất cảnh, nhập cảnh của công dân Việt Nam năm 2019.
	- Tham gia góp ý hình thức, nội dung dự thảo Công thư của Chủ tịch UBND tỉnh gửi Chính quyền các tỉnh Ratanakiri, Stung Treng, Preah Vihear, Campuchia đề nghị lập danh sách khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong việc thực hiện nhiệm vụ tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ quân tình nguyện Việt Nam hy sinh trong các thời kỳ chiến tranh ở Campuchia giai đoạn 2013 – 2020. 
2. Công tác hội nhập quốc tế
- Tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ kết nối, hỗ trợ, xúc tiến đầu tư, quảng bá tại chỗ. Phối hợp các sở ngành thực hiện các hoạt động thu hút đầu tư sau Hội nghị Gặp gỡ Nhật Bản 2020; thúc đẩy kết quả chuyến thăm, làm việc tại tỉnh Gia Lai của Tổng Lãnh sự quán Ấn Độ, Tổng Lãnh sự quán Cuba tại thành phố Hồ Chí Minh như đề xuất dự án ODA vận động Chính phủ Nhật Bản tài trợ; cung cấp thông tin giới thiệu hình ảnh, chính sách kêu gọi đầu tư của tỉnh Gia Lai gửi Tổng Lãnh sự quán Ấn Độ tại thành phố Hồ Chí Minh và ngược lại thông tin rộng rãi về chính sách cấp học bổng của Chính phủ Ấn Độ cho du học sinh Việt Nam (cán bộ, công chức, người dân) nhằm tăng cường trao đổi, thúc đẩy các cơ hội hợp tác về thương mại, đầu tư và giáo dục giữa Ấn Độ và tỉnh Gia Lai trong thời gian tới. Tham dự Diễn đàn đầu tư Ấn Độ - Việt Nam do Tổng Lãnh sự quán Ấn Độ tại Thành phố Hồ Chí Minh, phối hợp với Tổng Lãnh sự quán Ấn Độ xây dựng kế hoạch thăm, làm việc tại tỉnh Gia Lai của Tổng Lãnh sự Ấn Độ dự kiến vào tháng 3 năm 2021; Lễ thông báo nguồn vốn hỗ trợ đầu tư công của Phần Lan tại Việt Nam do Đại sứ quán Phần Lan tại Việt Nam tổ chức, trong đó có dự án Thoát nước và Xử lý nước thải thành phố Pleiku được Chính phủ Phần Lan bố trí nguồn vốn 20 triệu Euro, tham mưu UBND tỉnh làm việc trực tuyến với Đại sứ quán Phần Lan tại Hà Nội và Công ty Operon tại Phần Lan vào ngày 05/02/2021 về công tác chuẩn bị, hoàn chỉnh hồ sơ, thủ tục phê duyệt dự án. 
- Thực hiện báo cáo kết quả hoạt động xúc tiến đầu tư giai đoạn 2015 – 2020 phục vụ Hội nghị đánh giá kết quả hoạt động xúc tiến đầu tư tỉnh Gia Lai. Tham gia ý kiến 04 hồ sơ dự án đăng ký đầu tư nước ngoài tại tỉnh.
3. Công tác hội nghị, hội thảo quốc tế
[bookmark: _GoBack]Đề nghị Bộ Ngoại giao hướng dẫn chi tiết việc thực hiện Quyết định số 06/202/QĐ-TTg ngày 21/02/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tổ chức và quản lý hội nghị, hội thảo quốc tế tại Việt Nam. Tham mưu UBND tỉnh văn bản chỉ đạo tăng cường công tác quản lý hội nghị hội thảo quốc tế trên địa bàn tỉnh, giao Sở Ngoại vụ xây dựng Quy chế phối hợp quản lý công tác hội nghị, hội thảo quốc tế tại tỉnh; có văn bản hướng dẫn, phổ biến các quy định cần lưu ý trong việc triển khai thực hiện Quyết định số 06/2020/QĐ-TTg và thực hiện TTHC trong lĩnh vực hội nghị, hội thảo quốc tế đến các sở ban ngành, địa phương, Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh.
	4. Công tác thông tin, tuyên truyền đối ngoại 
- Thông tin, đề nghị Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông phát sóng, phát trên Cụm Thông tin cơ sở Cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh phim tài liệu về thành tích đối ngoại của Việt Nam trong năm 2020 do Bộ Ngoại giao thực hiện; tổ chức làm việc các cơ quan liên quan để chuẩn bị xuất bản Bản tin đối ngoại 6 tháng đầu  năm 2021. Tham gia  bài viết "Tiềm năng hợp tác cấp địa phương giữa tỉnh Gia Lai và Ấn Độ" để đăng phát trên Cụm Thông tin cơ sở Cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh. Phối hợp lập dự toán kinh phí vận hành Cụm Thông tin cơ sở Cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh.
- Hướng dẫn Cục Thống kê tỉnh thông báo, đề nghị đoàn làm phim của Tổ chức Unicef Việt Nam hoàn tất thủ tục đăng ký Giấy phép hoạt động báo chí theo quy định tại Nghị định số 88/2012/NĐ-CP trước khi đến tỉnh Gia Lai quay phim về hoạt động điều tra các mục tiêu phát triển bền vững về trẻ em và phụ nữ năm 2020. 
5. Công tác phi chính phủ nước ngoài
Tham gia thẩm định 02 hồ sơ dự án viện trợ PCPNN, trong đó đề nghị UBND tỉnh tiếp nhận dự án “Giếng sạch trao buôn” do tổ chức ASIF (quốc tịch Úc) tài trợ với kinh phí 12,4 tỷ đồng, từ chối tiếp nhận 01 dự án. 
6. Công tác ký kết, thực hiện thỏa thuận quốc tế
Tham mưu UBND tỉnh ký 01 Bản ghi nhớ mới với Bộ tư lệnh Ấn Độ Dương – Thái Bình Dương Hoa kỳ về hỗ trợ xây dựng Trạm Y tế xã Sró, huyện Kông Chro với tổng kinh phí 380.734,66 USD. Phổ biến Luật Thỏa thuận quốc tế được Quốc hội thông qua ngày 13/11/2020.
7. Công tác lãnh sự, người Việt Nam ở nước ngoài
Tổng hợp, đề xuất Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền cho Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thực hiện việc quản lý hộ chiếu ngoại giao, hộ chiếu công vụ cấp cho các cá nhân thuộc thẩm quyền quản lý thực hiện Luật Xuất cảnh, nhập cảnh của công dân Việt Nam năm 2019. Tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo triển khai thực hiện Thoả thuận về Quy trình nhập cảnh ngắn ngày với Hàn Quốc (Thỏa thuận song phương). 
8. Công tác quản lý biên giới
Trong tháng 01, Sở cử cán bộ tham gia Lễ Bàn giao và tập huấn sử dụng Bản đồ địa hình biên giới Việt Nam - Campuchia tỷ lệ 1/25.000 do Ủy ban Biên giới quốc gia - Bộ Ngoại giao, Bộ Tài nguyên và Môi trường và Ban chỉ đạo Phân giới cắm mốc tỉnh phối hợp tổ chức tại huyện Đức Cơ; tham dự Lớp tập huấn công tác phân giới cắm mốc do Ủy ban Biên giới quốc gia – Bộ Ngoại giao tổ chức. Tham gia đoàn công tác của UBND tỉnh đi kiểm tra tình hình an ninh trật tự khu vực biên giới, thăm, chúc Tết các đồn biên phòng, tặng 02 phần quà cho cán bộ, chiến sĩ các đồn biên phòng Ia Chía, Ia O, huyện Ia Grai.
9. Công tác khác
Đề xuất bổ sung quy hoạch cán bộ đối với chức danh lãnh đạo, quản lý cấp Sở giai đoạn 2020 - 2025. Đề nghị giải quyết chuyển ngạch cho 01 công chức kế toán. Tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức năm 2021 và tiến hành khen thưởng cho 15 cá nhân, tặng Giấy khen cho 01 tập thể và 03 cá nhân thuộc Sở. Xây dựng các kế hoạch CCHC, tuyên truyền CCHC năm 2021, đề xuất không đưa vào danh mục rà soát, đánh giá đối với các TTHC của Sở. Cử công chức tham gia vận hành Hệ thống thông tin dịch vụ công 1022 tỉnh Gia Lai. Ban hành Kế hoạch đào tạo bồi dưỡng CBCCVC năm 2021 triển khai thực hiện 02 nội dung được UBND tỉnh giao. Tham gia đề xuất nội dung và đăng cai tổ chức 02 khóa bồi dưỡng về hội nhập quốc tế tại tỉnh triển khai Đề án "Bồi dưỡng kiến thức và kỹ năng cho công chức, viên chức làm công tác hội nhập quốc tế" theo đề nghị của Học viện Ngoại giao. Phối hợp với Sở Nội vụ dự thảo báo cáo tổng kết đánh giá 05 năm thực hiện Thông tư liên tịch số 02/2015/TT-BNG-BNV ngày 28/6/2015 của Bộ Ngoại giao và Bộ Nội vụ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Ngoại vụ thuộc UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương phục vụ xây dựng thông tư mới thay thế Thông tư liên tịch số 02/2015/TTLT-BNG-BNV.
* Về công tác tổ chức Tết Nguyên đán Tân Sửu
Năm 2021 do tình hình dịch bệnh Covid-19, tỉnh không mời các đoàn chính quyền ba tỉnh Ratanakiri, Stung Treng, Preah Vihear, Bộ Tư lệnh Quân khu I, Quân khu IV Quân đội Hoàng gia Vương quốc Campuchia và các tỉnh Attapeu, Champasak, Lào sang đón Tết cổ truyền của Việt Nam như thông lệ hàng năm. Thay vào đó, Sở đã tham mưu Lãnh đạo UBND tỉnh có Thư thăm hỏi nhân dịp năm mới gửi Chính quyền các tỉnh bạn Campuchia, Lào. Thăm và tặng quà cho các em học sinh Lào (gồm 04 em đang học tại Trường Đại học Nông lâm TP.HCM -  Phân hiệu Gia Lai và 03 em học tiếng Việt tại Trường Cao đẳng Sư phạm Gia Lai) ở lại tỉnh dịp Tết. Ngoài ra, đơn vị giữ liên lạc thường xuyên, phối hợp với các đơn vị chức năng liên quan của tỉnh và các huyện biên giới nhằm trao đổi thông tin, nắm chắc tình hình an ninh trật tự khu vực biên giới kịp thời tham mưu Tỉnh ủy và UBND tỉnh chỉ đạo xử lý các tình huống phát sinh. 
Sở Ngoại vụ triển khai thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh liên quan đến tổ chức các hoạt động Tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong việc tổ chức các hoạt động tổng kết cuối năm, hoạt động vui Xuân, đón Tết trong nội bộ cơ quan, gắn với việc thực hiện phòng chống dịch bệnh Covid-19; triển khai đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách cho công chức, người lao động đón Tết. Không sử dụng ngân sách nhà nước, phương tiện, tài sản công vào các hoạt động mang tính cá nhân; không tổ chức đi thăm, chúc Tết, tặng quà cho lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương. 
* Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19
Tiếp tục phổ biến trong nội bộ cơ quan và đăng tải đầy đủ các văn bản chỉ đạo của tỉnh về phòng chống dịch Covid-19 lên Trang thông tin điện tử để tuyên truyền kịp thời, rộng rãi đến CBCCVC và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tỉnh. Quán triệt công chức, người lao động trực thuộc thực hiện nghiêm các biện pháp phòng chống dịch bệnh, không được chủ quan, mất cảnh giác với nguy cơ dịch bệnh, tiến hành cài đặt và sử dụng ứng dụng Bluezone, khai báo y tế thường xuyên qua ứng dụng NCOVI; thực hiện nghiêm túc quy định 5K, không chia sẻ, bình luận, phát tán những thông tin sai sự thật, chưa được kiểm chứng trên mạng xã hội; rà soát công chức, người lao động về từ vùng dịch. Tham gia đoàn công tác của tỉnh đi kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 tại thị xã Ayun Pa. Ban hành Kế hoạch số 04/KH-SNgV ngày 04/02/2021 triển khai phòng chống dịch bệnh Covid-19 năm 2021; kiện toàn Tổ công tác phòng chống dịch Covid-19 theo Quyết định số 04/QĐ-SNgV ngày 08/02/2021. Phối hợp chặt chẽ với các cơ quan liên quan trong công tác bảo hộ công dân và việc giải quyết xuất nhập cảnh, cách ly y tế, điều trị của công dân nước ngoài trong thời gian dịch bệnh. Bên cạnh đó, tiếp tục theo dõi sát diễn biến tình hình phòng chống dịch tại huyện Đak Pơ theo phân công, đến nay trên địa bàn huyện Đak Pơ chưa ghi nhận trường hợp nào mắc Covid-19; thực hiện chế độ báo cáo ngày về tình hình phòng chống dịch Covid-19 gửi Sở Y tế. 
	II. Tình hình thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP của Chính phủ:
	Hiện nay tình hình dịch bệnh Covid-19 vẫn còn đang diễn biến phức tạp tại Việt Nam cũng như nhiều nước trên thế giới, do vậy, việc triển khai công tác hội nhập quốc tế, thông tin tuyên truyền đối ngoại trong tháng đầu năm 2021 chủ yếu là ngoại giao kinh tế, xúc tiến đầu tư nước ngoài, quảng bá tại chỗ như trao đổi làm việc, thúc đẩy hợp tác giữa tỉnh với doanh nghiệp, địa phương nước ngoài thông qua Hội nghị gặp gỡ, trao đổi làm việc với cơ quan đại diện nước ngoài, cơ quan lãnh sự nước ngoài tại Việt Nam, Hội nghị gặp gỡ trực tuyến với tổ chức, địa phương nước ngoài (Sở Ngoại vụ và các sở liên quan tham dự Họp trực tuyến hợp tác giữa tỉnh Kiên Giang và bang Ozisa Ấn Độ trong lĩnh vực nông nghiệp và thủy sản vào ngày 29/12/2020, Diễn đàn đầu tư Ấn Độ - Việt Nam trực tiếp và trực tuyến vào ngày 22/01/2021, dự kiến phối hợp với Tổng Lãnh sự Ấn Độ tổ chức Hội nghị trực tuyến hợp tác giữa tỉnh Gia Lai với địa phương Ấn Độ trong tháng 3 năm 2021); tiếp tục cập nhật, tăng cường cung cấp thông tin, hình ảnh quảng bá, chính sách ưu đãi đầu tư nước ngoài vào tỉnh đến cơ quan đại diện nước ngoài, cơ quan lãnh sự nước ngoài tại Việt Nam, thường xuyên đăng tải trên Trang Thông tin điện tử về các thông tin, sự kiện đối ngoại, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Gia Lai, Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh thông tin rộng rãi đến cá nhân, tổ chức.
Tích cực tìm kiếm, vận động, tranh thủ nguồn hỗ trợ từ các Chương trình viện trợ nhỏ và vừa cấp địa phương của cơ quan đại diện nước ngoài tại Việt Nam như Hoa kỳ, Nhật Bản, Ấn Độ trên các lĩnh vực trọng tâm như bảo trợ xã hội, giáo dục, y tế.
III. Phương hướng, nhiệm vụ công tác tháng 3
- Tham mưu UBND tỉnh tiếp, làm việc với đoàn công tác của Tổng Lãnh sự Ấn Độ tại thành phố Hồ Chí Minh.
- Tăng cường thông tin, tuyên truyền đối ngoại thông qua các bài viết giới thiệu quảng bá tỉnh Gia Lai trên các đặc san, ấn phẩm của Bộ Ngoại giao, Cụm thông tin cơ sở Cửa khẩu quốc tế Lệ Thanh; xây dựng Bản tin đối ngoại của tỉnh.
- Triển khai, đồng thời thúc đẩy các sở ngành thực hiện Kế hoạch số 1995/KH-UBND ngày 25/9/2020 của UBND tỉnh về việc triển khai Chương trình quốc gia về tăng cường hợp tác và vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài (PCPNN) giai đoạn 2020-2025 trên địa bàn tỉnh Gia Lai; tham mưu Ban Công tác về các tổ chức PCPNN  ban hành kế hoạch kiểm tra, giám sát về công tác PCPNN; phối hợp với Học viện Ngoại giao, Ban Điều phối viện trợ nhân dân triển khai các nội dung chuẩn bị tổ chức lớp tập huấn về công tác PCPNN và kỹ năng giao tiếp đối ngoại tại tỉnh Gia Lai, dự kiến trong Quý II năm 2021.
- Báo cáo hồ sơ Đề án vị trí việc làm của Sở theo yêu cầu của Sở Nội vụ; ban hành Quy chế sửa đổi, bổ sung Quy chế chi tiêu nội bộ và quản lý, sử dụng tài sản công; Kế hoạch xuất bản Bản tin đối ngoại Gia Lai năm 2021. Tiếp tục triển khai các nhiệm vụ cải cách hành chính trong năm, ban hành văn bản phổ biến, triển khai thực hiện trong nội bộ cơ quan. 
- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19 theo chỉ đạo của Chính phủ, UBND tỉnh.

Sở Ngoại vụ báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh theo dõi, chỉ đạo./.
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